

Кекс, который искал кекс



Миска Алена

Алена Молоко Миска

Кекс, который искал кекс

http://www.litres.ru/pages/biblio_book/?art=69783220

SelfPub; 2023

Аннотация

Это история в некотором роде является ироничной и немного абсурдной. Сюжет повествует читателю о настоящем кексе с изюмом, который очень спонтанно нашел свою вторую половинку. Он даже не подозревал, что придется сильно попотеть в прямом смысле этого слова.

Алена Миска

Кекс, который искал кекс

Проснувшись посреди ночи от очередного кошмара, я опять размяк. Этот пот делает из меня кусок растоптанного кишмиша. Кое-как я поднялся с уже мокрой кровати, и пошел в ванную комнату сушиться феном. Я смотрел на свое отражение в зеркале и думал, что даже когда я размякший, то все равно прекрасный. Почему у меня нет девушки-кекса? Все мои кошмары основываются исключительно на этой проблеме и еще на моей неуверенности. Возможно, социофобии... Мой знакомый говорит, что я слишком хорош для отношений с другими кексами. Кажется, что он тайно влюблен в меня или просто лицемерный батон. Обычно я скуп на оскорбления, но бывают особые случаи.

Сидя на кровати, я боялся опять вернуться в тот сон. У меня такое уже случалось и это не слишком приятно. Мне снились сквер и лавочки с чудесными узорами сердечек. Много девушек-кексов ходили вокруг меня, и ели мороженое. А когда я любезно попросил одну из них облизать стекающую каплю пломбира, естественно, чтобы эта вкуснятина не пропала зря, меня вмиг покрыло волной гниющей слизи из канализации. Девушка кекс смеялась, а капля пломбира так и не была слизана. Я люблю мороженое и девушек-кексов.

Я почти свыкся со своими снами, потому что уже просек, что это не по-настоящему. В реальной жизни девушки-кексы со мной бы так не обходились. Наверное. Я не хочу сомневаться. Моя мама-кекс всегда говорила о моей твердой корочке и чудесных изюмах. Это всегда мне льстило. Я был рад ее замечательному воспитанию и ее взгляды на жизнь очень обнадеживали. Она была в полноценности своей оптимисткой. Но однажды испытала разочарование. Мама слишком понадеялась на кексы, а они подвели ее. Не смогли обустроить комфортное и безопасное пребывание на стройке. В общем, мама-кекс умерла на работе, а именно свалилась с подъемного крана для домов, в которых жили бы кексы. На самом деле они и так будут там жить, но мне нужен эффект драматичности.

Высушившись окончательно, я еще долго анализировал свой образ жизни. Подумал и о снах и о том, что они вероятнее всего не прекратятся.

Я включил видео платформу с роликами по мотивации и психологии общения. Посмотрев некоторое время, я твердо решил:

–Завтра я иду знакомиться!

Как любой среднестатистический кексанин я сидел на сайтах знакомств. Там было много красоток-кексов, которые жаждали свидания. Я написал одной из них что-то типа подката, и лег спать.

Наутро она мне ответила.

Было ужасно неловко, но, по-видимому, я ей приглянулся. Мы договорились о встрече в парке вечерком.

Я чувствовал себя на 5 кексов из 10, потому что ровно половину забрала моя тревожность и ожидание встречи. Другие пять наполняли меня бабочками и немножко потом. Нужно не забыть взять с собой фен на всякий случай.

Пока я готовил яйца всмятку, я задумался о самых непристойных вещах, которые узнал не от мамы.

Пока я готовил яйца всмятку, я захотел отыметь девушку-кекс. И это не потому, что я непристойный или озабоченный. Просто такие животные мысли порой возникают у большинства кексаления. Но мне немного стыдно я же цивилизованный.

Мои яйца всмятку готовы. Я заметил, что когда думал о девушке-кексе и разврате, то сильно вспотел и намок. Я часто потею. Мне нужен фен.

Посидев некоторое время в ноутбуке мои ночные недоспавшие часы дали о себе знать. Я вырубился и чуть не проспал встречу. У меня было меньше двух минут, чтобы выйти из дома. Но я успел. Я пришел даже раньше, чем девушка-кекс и понял, что не взял с собой фен. В теории можно было побежать обратно и предупредить о задержке, но тогда мои мысли были совершенно нерациональными. Я запаниковал. И начал вытирать руками потные подмышки.

Просидев так, я не сразу заметил, что девушка кекс уже пришла. О нет. Что же делать? Я судорожно надеялся, что у

нее заложен нос.

Привет, это ты парень кекс? – спросила она.

–Мн.. мапм. Да это я, я парень-кекс, привет, —проямлил я и вытянул руку поздороваться.

(Я не сразу сообразил, что мои руки были потные. Все произошло спонтанно, на отработанном уровне приличия)

Она уже успела пожать ее в ответ, и я увидел негодование и последующий анализ обнаруженной жидкости.

–Фу, это что пот? —С легкой мерзостью спросила она.

Я засмушался и покраснелся так, что мой изюм стал вываливаться наружу. Увидев лицо девушки-кекса, я чувствовал, как пот обволакивает всего меня. Он был теплым или я описался, я так и не понял. В любом случае это заставляло меня мякнуть. Я хотел было закричать что-то про фен, но не осмелился. Девушка кекс сторонилась меня, но уходить не собиралась. Я был уверен, что ее вырвет. Мои ноги подкосились и растеклись по асфальту. Я был готов встретить смерть.

Как вдруг я заметил, что ее силуэт приближается ко мне. Я старался еще раз не описаться, хоть мое достоинство было все равно потеряно. Закрывая глаза для предполагаемого небытия, последним, что я увидел, оказался фен из ее сумки.

Проснулся я чистый и высушенный в квартире девушки-кекса.

Мне было очень неловко. Я не знал, что думать, поэтому смиренно ждал, когда она зайдет навестить меня.

Через некоторое время она вошла и сказала:

–Ты обоссался и чуть не умер. Но можешь об этом уже не переживать.

–Почему ты осталась и даже помогла мне? —Спросил я.

–Потому что я боялась оказаться на твоём месте. Ты думаешь, почему у меня был с собой фен?

И тогда я все понял. Я понял, что эта девушка-кекс станет моей родственной тревожной, и боявшейся обоссаться от страха, душой.